

НАРКОТИКИ – ЭТО ДОРОГА В АД, ПОПРОБУЕШЬ – НЕ ОСТАНОВИШЬСЯ.

Как известно, наркомания приобретает в стране характер национального бедствия. И это происходит в первую очередь за счет подрастающего поколения: около 70% наркоманов впервые приобщились к наркотикам в несовершеннолетнем возрасте.

Наркотики вначале приманивают, а потом убивают человека. Перед ними особенно беззащитны дети и подростки, не знающие последствий наркотического опьянения и не обладающие сильной волей. Задача взрослых состоит в том, чтобы довести до их сознания горькую правду, убедить их в том, что наркотики обладают тем страшным свойством, которого нет у других ценностей, а именно: если их попробовать, уже обратного хода может не быть - не хватит сил отказаться от них.

Что же делать, как уберечь молодых людей от этой чумы? Ответов много, но один из них таков: «Лечить надо не столько тело, сколько душу человека». И этой проблемой сегодня занимаются традиционные конфессии: ИСЛАМ и ПРАВОСЛАВИЕ.

В исламе запрещено употребление одурманивающих наркотических веществ. В хадисах сказано: «Все опьяняющее – запрет» и «Все, что одурманивает много или мало – запрет».

К чему же приводит употребление наркотических средств:

- Наркотики стоят больших денег, человек, покупая их, тратит деньги попусту.
- Употребление наркотиков – это путь к самоуничтожению.
- Наркоман страдает запорами, он плохо ест, у него разрушаются зубы, слизистая оболочка желудка.
- Наркотики способствуют похудению, возникновению различных опухолей.
- Человек, принимающий наркотики, подобен человеку, разрушающему собственный дом своими руками, унижая при этом собственное достоинство, семью, близких ему людей.
- Употребление наркотиков вызывает нервные судороги, а иногда приводит к параличу конечностей.
- Регулярное употребление наркотиков вырабатывает у человека страх, он в боязни ждет новый приступ (ломку) и занимается поисками очередной дозы.
- У наркоманов рождаются очень слабые, больные дети.

- Наркоман – это горе родителям, семье, родственникам.
- В конечном итоге наркоманы или умирают от передозировки наркотиков, или совершают самоубийство, не выдержав нестерпимой боли во время ломки.

В формировании негативного отношения к пагубной привычке среди детей и подростков, родителям может помочь религия. Падение физического, нравственного здоровья начинается тогда, когда падает духовная культура, размываются духовные ценности, душа человека опустошается и заполняется негативным. Как легко можно скатиться в пропасть, на дно общества и как тяжело, а порой невозможно оттуда выбраться! Сегодня идет борьба за души наших детей. С одной стороны, педагоги, врачи, семья, религия, с другой – наркодельцы, люди, за деньги продающие все святое. И в этой борьбе против страшного смерча нам надо объединить все свои усилия.

Что же подсказывает нам ислам, как в священном Коране обозначена эта проблема? В нем отмечается: «О вы, которые уверовали! Дурманящие зелья и азартные игры – жертвенники, стрелы, мерзости из деяний сатаны. Сторонитесь же этого – может быть, вы окажетесь счастливыми!»

Если ты - личность, и у тебя есть чувство собственного достоинства, то ты не станешь прятаться за иглой от жизненных проблем и трудностей. Ты родился ЧЕЛОВЕКОМ!

Оставайся им всегда !



ДОУ № 2 «Батыр», 2012

